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MATEMATIKA -+ feladatok

2020. szeptember 29.

Szamsorozatok, szamsorok

Adott (a,) egy konvergens szamsorozat (akar nullsorozat is lehet). Legyen b, = o+l

n

Tegyiik fel, hogy a (b,) is konvergens. Lassuk be, hogy akkor

| im b,| < 1.
n—oo

Igazoljuk, hogy az a, 1 = sin(a,,) sorozat hatarértéke 0, minden a; kezdetiértékre.
Konstrualjunk egy sokszoget egységnyi teriilet szabalyos haromszoghbdl kiindulva:

(a) Beirjuk a kozépvonalai &ltal alkotott haromszoget.

(b) Ezutéan vessziik az eredetivel egyallast részeket es azokba is beirjuk a kozépvonalai
altal alkotott haromszogeket.

Ezt rekurzivan ismételjitk. A kapott alakzat a SITERPINSKI HAROMSZOG.

A beirt haromszogek Gsszteriilete hanyadik iteracio utan haladja meg a 175/256 értéket?
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*Igazoljuk, hogy konvergens sorozatnak biztosan van vagy maximélis vagy minimaélis
eleme, esetleg mindketts. (Otlet: konvergens sorozat alulrol és feliilrél is korlatos.)

Hatarozzuk meg az a, 1 = /2 + a, sorozat hatarértékét. Altalanos kezdetiérték mel-
lett: ag = xelR tetszdleges.

Irjuk fel az alabbi végtelen Gsszeget sorozat hatarértékekeént.

A=\1+V1+...
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HAazi feladatok

Legyen ag = 0, a; = 1. A sorozat tébbi tagja kielégiti az alabbi Osszefiiggést:
139 = 1291 4 5n—2 n>2

Bizonyitsuk be, hogy (a,) monoton névé és korlatos. Mennyi a sorozat hatarértéke?

Hagyjuk el az
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harmonikus &sszeghdl azon tagokat, amelyekben a nevezGben van 6-os szamjegy. Bizo-
nyitsuk be, hogy az igy kapott sor konvergens.

Igazoljuk, hogy minden +oo-be tarté sorozatnak van legkisebb eleme.

A mellékelt abran végtelen sok kor van, melyek
az egyenls oldali haromszog csticsai felé halad-
nak. Mindegyik kor érinti a mellette levéket és a
haromszog oldalait. A haromszog oldalai egység
hossztiak, mennyi a korlapok Ossz-teriilete?

Bo6nusz

Sandor Matyas esetébdl okulva, a hazafiak vezére egy egyenletet kiildott baratainak:
20% + dxy 4+ Ty? — 120 — 2y + N = 0.

A titkos tlizenet az volt, hogy a honap N. napjan legyen a felkelés. A hazafiak gyakran
mondogattik, hogy A FELKELES AZ EGYETLEN MEGOLDAS. Ez jellemezte N-et is: az
egyenletet egyetlen (z,y) valos szampar elégitette ki. Mennyi N értéke?



